浙江省第十五届大学生运动会“阳光项目“拔河比赛
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一、主办单位
浙江省教育厅  浙江省体育局
二、执行单位
浙江省学校体育协会
三、承办单位
浙江经济职业技术学院
四、参加单位
全省各普通高等学校(含独立学院)，以学校为单位组队参赛。
五、参赛报名
以学校为单位报名，每校限报一个队，教练员1人，指挥1人，运动员12人。
六、运动员参赛条件 
（一）运动员必须是我省高校统一招生考试审核录取的全日制在校学生（高水平运动员、体育专业学生、培训生、夜大生、函授生、成人高考、进修班、远程教育生、留学生等不予参赛）。
（二）运动员必须是未注册参加过第十五届浙江省大学生运动会项目的普通学生，已注册参加过第十五届浙江省大学生比赛的运动员不得报名参赛。
（三）参加本次“阳光体育”嘉年华竞赛活动的运动员赛后不得参加第十五届浙江省大学生运动会的各项目比赛（以第十五届浙江省大学生运动会报名注册为准）
（四）参赛运动员必须思想进步，遵纪守法，文化课考试合格，经医院检查证明身体健康者（必须持县市级医院的体检合格证明方可参赛）。
七、比赛时间与地点
（一）比赛时间：2019年4月26日--27日
（二）比赛地点：浙江经济职业技术学院田径场
八、竞赛办法
（一）比赛分组：分甲乙两组，甲组为本科院校组（含独立学院）；乙组为高职高专院校组。
（二）比赛方式：上场队员为10人（6男4女）。
河宽3米，标志物拉出河面，比赛结束。在1分钟比赛时间内不能直接决出胜负的，判到时时标志物所在区的队为胜队。比赛中，运动员不得穿有钉子的鞋子，只准许徒手和着无其他物品的运动服（包括不得佩带腰带）参加比赛。除10名运动员及指挥1人外，其他人员不得进入比赛区域。参赛运动员总体重不得超过1000公斤。

（三）竞赛办法：报名少于8队（含）时，赛制为单循环。超过8队时，比赛分两阶段进行，预赛阶段为小组单循环赛，决赛阶段为交叉淘汰加名次附加赛形式。
预赛（含单循环）阶段胜一场得2分，负一场为1分，弃权为0分，二队积分相等时，以相互间胜负定，胜者列前；3队或以上队积分相等时，以小组赛胜时用时多少决定，少者列前。
每场比赛均采用一局定胜负。
（四）开赛前一小时，组委会组织各队称体重，经审核后，加盖准赛标记，无准赛标记的运动员不得参赛。
九、录取名次和奖励
（一）比赛均取一、二、三等奖。
（二）取得等级奖的运动员颁发奖状，单位颁发奖牌。
（三）各校参加“阳光体育”嘉年华竞赛活动报名和参赛情况，将作为浙江省第十五届大学生运动会“体育道德风尚”代表团的重要评选依据。
十、仲裁委员会、裁判员
仲裁、技术代表、裁判长等由主办方选派，凡聘为大会裁判长（员）者不得兼任领队、教练等工作。
十一、申诉
（一）凡对运动员资格有异议可向“资格审查及纪律监督委员会”提出申诉，在比赛中对裁决有异议，可按各项目规则规定的时限内向仲裁委员会提出申诉。
（二）申诉队必须提交由领队签字的申诉报告，同时交纳申诉费1000元方可受理，不交纳申诉费一律不予受理，如申诉队胜诉则申诉费如数退还，若败诉不再退还申诉费。如被起诉队败诉，其原先所交保证金不予退还，还应重新缴纳比赛保证金后方允许本队其他运动员参加比赛。
十二、资格审查
（一）组委会成立资格审查及纪律监督委员会，成员由主办方选派，由资格审查组成员负责运动员注册和比赛期间的资格审查工作，执行有关大学生运动员参赛资格管理制度。
（二）资格审查组将严格按本届运动会《竞赛总规程》的规定执行。比赛前对所有报名参赛运动员的资格进行严格审查，对违反规定、弄虚作假、冒名顶替的运动队（员）取消比赛资格或录取名次，情节严重者给予责任人处分并通报全省。
（三）凡参加浙江省大学生“阳光项目”比赛的运动员必须办理注册，并经审核领取《浙江省大学生运动员注册证》否则，不允许参加比赛。注册截止时间为2019年4月1日，办理注册手续须填写： 
1．全队报名表（领导签字、加盖学校公章与校医院章）
2．完整填写和签字盖章的运动员资格审查表
3．运动员身份证和学生证复印件
4．入学时招生名册复印件
5．运动员近期1寸免冠照片2张
6. 本校浙江省大学生运动员申请办理注册汇总明细表
7. 一张6寸参赛人员带有号码的比赛服集体照电子稿。
十三、报名
（一）预报名时间：截止时间为2018年10月20日
（二）正式报名时间：正式报名截止时间为2019年4月1日（纸质稿以邮戳为准），逾期不予受理，电子稿与纸质稿报名单不符时，以电子稿为准）
1、各参赛队须填写加盖学校公章的报名表（附后）一份，注册材料和住宿要求快递至（邮政或顺丰）：杭州市下沙高教园区学正街66号浙江经济职业技术学院行政楼1206室；联系人：胡振浩老师，手机：13605705710。邮编310018。
2、电子报名表发至电子邮箱：huzhenhao@126.com。
3、各单位一经报名，无论何种原因，均不得更换队员。
十四、报到
报到时须交：
（一）健康证明：由校医院或县级以上医院开具运动员健康证明。
（二）人身意外伤害保险单据原件（具体要求详见总则）。
（三）运动员的二代居民身份证、学生证。
十五、经费
（一）按照国家现行体育竞赛有关规定的开支标准办法执行。
（二）各代表团交通费、食宿费自理。
（三）主办单位选派的仲裁、技术代表、技术官员、裁判长（员）及资格审查和纪律监督委员会等人员差旅费由大会负担。
十六、其它规定
（一）保险：参加本届运动会的代表团官员、工作人员、运动员、教练员必须在当地保险公司办理保额每人不少于十万元,附加医疗一万元的“人身意外伤害保险”，保险日期包括往返旅途期间，并在报到时交验保险单据。组委会成员、技术官员和裁判人员的保险由承办单位统一办理。
（二）校旗：各高校自带校旗一面，颜色自定（3米×2米）。
（三）比赛服装要求统一着装。
（四）电子报名表请登录http://twy.zjedu.gov.cn/ 和浙江省学校体育协会QQ工作群进行下载。相关赛事信息，请及时关注浙江省教育厅体育卫生与艺术教育网站。
（五）本规程与第十五届大学生运动会“阳光项目”总则如有不符，按规程总则执行。
十七、未尽事宜另行通知，本规程解释权属主办单位。



附件： 
浙江省第十五届大学生运动会“阳光项目”拔河比赛
报 名 表

参赛院校：           （盖章）  
领队：                教练：         指挥：
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联系人：                电话：
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